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Poicite pomot za

©) Maja tehta M Kg, ANja Pa a ky: miajar tommer oy
manj kot Anja.

¢) Gasper je privar¢eval g SIT, Matej pa m SIT.
Gasper je privarceval trikrat manj kot Matej.

d) Pravokotnik je dolg d cm in $irok § cm. Velja, da
je &irina pravokotnika polovica njegove dolzine.

Posamezni izraz s puséico povezi z ustreznim

IE Bookmarks

imenom.
A 2a+3b 1 vsota
B (-x° 2 razlika
2a
C b 3 produkt
4 koliénik

5

Izpolni razpredelnico tako, da namesto
spremenljivke vstavis izbrano vrednost.

5-x —24+X

potenca

B x+2 x=3

¢)

9. Izberi podobne si enoélenike in jih izpiSi.

2
742, ~3a8, ~4a2, ~3ab, 220, &, -a?, 6a’d

10. Danim enoélenikom izpisi koeficiente.

enodlenik | koeficient
2a
—-4b

2x - 3y

(-2abc) : 5

Zdruzi podobne si enoélenike.
a)a+a+a+a+a b)-b-b-b-b
Cy X+ X+ X=Yimy (;)c—c‘c+1+1+1
12. Poenostavi izraz in rezultat poimenuj.

a) 2a-4b-3a+2b+5a b) (5a - 4b) + (2a + 3b)
¢) (a-2b) - (a +2b) &) (6% + 5y) - (9% —y)

11.
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13. Koliko dobis, ée vsoto 2a + 7 poveéas za
razliko a - 57

14. Pravokotnik je dolg (a + 3) cm, Sirok pa
(a - 1) cm. lzraunaj njegov obseg.

15. Poenostavi zapis (2a-3b +c)-(-a+b + 4c) in
izraéunaj njegovo vrednost za a = -1,b=2in
c=1

16. Zmnozi.

a) 4a~5b,x-3y,4'5a-2c
b) —2x - 3y, 5¢ * (-2d), (-7d) - (-d)

£h% 3% s
c) 72 4ab, X (ax)
17. lzraéunaj.

a) x5+ x2, 7b2 - (-b), (-42) - (-52%)
b) (+2a3) - (-3ab3), (-3a%bc?) - (-a2bc?)
18. Poenostavi zapis.

23. Poenostavi zapis.
a)(x+1)-(x-2)-x>+3
b) (3+a)-(4+a)-7a
c)(@a+3)-(a-5+3 (a-b)

ENACBE
24. Enaébi doloéi ustrezno resitev, ¢e ves, daj
resitev element mnozice stevil {6, 7, 8}.
a) x +30 =36
b) x-11=-3
c) % x=1
25, Preveri, ali je zapisano $tevilo resitev en
a) 3x +48=9 x=-13

£ 10
b)x-2--7
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Zapisi izraz, ki ustreza besedilu.

= Temperaturi T in T, se razlikujeta za 2 °C.

peratura T, je vi§ja.

per je delo opravljal g minut, Miha pa m

~ ~ut. Vemo tudi, da je Gasper za delo

=wreboval 5 minut vec kot Miha.

1a ima § znamk, Rok pa r znamk, pri cemer

Spela dvakrat ve¢ znamk kot Rok.

.2 00 V, prostornina piramide, V pa prostornina

me. Prostornina piramide z dano osnovno

vijo in viino je trikrat manjsa kot prostornina

~e z enako osnovno ploskvijo in visino.

00 § $irina pravokotnika, d pa njegova

a. Sirina pravokotnika je 2 cm krajsa od

njegove dolzine.

Posamezni izraz s puséico povezi z ustreznim

imenom.
;o

vsota
razlika
produkt
koliénik
potenca

Qs W=
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7. Koliksna je vrednost izraza 2 - a2-3-a + 1,
¢e namesto spremenljivke vstavimo -1, -2, 3,
1,-13in0,1?

8. Zapisi izraz, ki ustreza besedilu.

a) Vrednost Stevila a dvakrat povecaj.

b) Vrednost Stevila b trikrat pomanjsaj.

c) Razlika dvakratnika $tevila a in $tevila a.

&) Vsota stevila b in njegove poloviéne vrednosti.

9. Zapisi z izrazom.

a) Vsota polovice stevila a in $tevila 3.

b) Razlika dvakratnika stevila x in Stevila 1.

c) Vsota produkta $tevil 2 in y ter vsote Stevil 2 in y.
¢€) Razlika kolicnika tevil b in 5 ter $tevila 2

10. Na igri$éu je x deklet in dvakrat ve¢ fantov.
Poiséi vsebini povedi ustrezno izjavo o stevilu
fantov.

a)2'x b)2+x c¢)2:x ¢)x-2

11. Izpisi podobne si enoélenike.

By w2 5

4 6

d) x +x

2xy? , 3x2y?, —xy?, 7%xy, -

> eE v e @ o B ¥

st

x I VR RN, Y

R 4

N




image4.png
@ Stran-198PDF
)

- [ I SS——S—S——S—<——————S—S—S—S———

[¢] @ File | D:/a_MARJETA/SLUZBA/FENG_mat/DELO-na-daljavo/8-razred/Stran-198.PDF Q [ g
[] SsfeZone [} Poittite pomoéza..  [) Poitdite pomoiza.. [ IE Bookmarks
d Stevila y b) 9b - 3b - (-4b) + b

od polovice Stevila b
tavi oklepaj tako, da

b) razliko
¢) potenco
a 22+ za:

)a=05

¢)a=-1,5

11.

il 3 i
-a+23a+ 13752~ (-05a)

c)
¢) 0,09z + 1,52 + 0,92 + 6,5z + 0,01z

Poenostavi zapis.
a) —(3a2 + 5ab - b?) + (6ab — b2+ a2) - (-3ab + 802 + 14a?)
b) ~(a®-10ab + 3b?) - (5ab-4a2+ 6b?) + (-9ab + 8a2+ 14b?)
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vrednost, ée je vrednost spremenljlvk a=-6, 2 1,5
b=-1inc=2. e)a——b=[: (
16. Zmnozi. 22. Poenostavi zapis.
a)x—(2x+3 - (x-
a) 1,5a% - 2ap2 b) 3uv - 2vt - 2t
) 3 ) 3 b) =5 - (x - (x + 5))
) udv - v3t -2y é)%ay%by%xy?yz c)a-(a-b)-(a+t

23. Izraéunaj vrednost
a) -3a2b3 + 4332 -
17. Na oznaéeno mesto vstavi tako vrednost, da b) -(5x-2)-3 - (4 -
bos dobil pravilno izjavo. C)—(4-x)-4-(x-1!
a) |- 3ab = 12323 b) 33a% - [ | = 11a%3

d) 0,1by - 0,2cz - 0,3b2c222 - 0,4y2,

o [ ] 01ac=a% &) ~o,15by=gby2
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